
 

 

 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Stratégiai együttműködés a METU és a Magyar Élsportolók Érdekvédelmi Fóruma között 
 

Budapest, 2025. február 25. – A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) és a Magyar 
Élsportolók Érdekvédelmi Fóruma (MEEF) együttműködési megállapodást kötött mely 
lehetőséget nyújt a jövőben számos közös izgalmas projekt megvalósítására. A partnerség célja, 
hogy támogassa az élsportolók karrier utáni civil integrációját, miközben a METU hallgatói 
számára inspiráló és szakmailag értékes projekteket kínál. 
 
A MEEF, amelyet Szilágyi Áron háromszoros olimpiai bajnok kardvívó és Kőrösparti Gábor 
alapított, mintegy 70-80 ezer sportoló érdekeit képviseli, segítve őket az esélyegyenlőség, 
pénzügyi tudatosság és sportinnováció területén. Az együttműködés keretében a METU 
művészeti hallgatói a sport és művészet metszéspontját vizsgálva egyedi projekteket 
valósíthatnak meg a MEEF szakembereivel. 
 
A partnerség részeként a METU művészeti hallgatói számára pályázatot hirdettek, amelyben 
különböző tárgyakat és művészeti alkotásokat tervezhettek a MEEF számára. A projekt kiválóan 
illeszkedik a METU mybrand oktatási módszertanába, amelynek lényege, hogy a hallgatók valódi 
piaci szereplőkkel együttműködve tervezhetnek és valósíthatnak meg művészeti koncepciókat.  
 
A sajtótájékoztató és az aláírási ceremónia után egy prezentáció keretében mutatták be a legjobb 
METU-s alkotásokat. A Kutatás és Tervezés kurzus formatervező mesterszakos hallgatói Pataki 
Dávid oktató mentorálásával dolgoztak a pályázaton. Az öt hallgató által bemutatott 
ajándéktárgyak – amelyeket támogatóknak vagy partnereknek szánnak – önálló és kreatív 
megközelítéssel tükrözik a MEEF értékeit. 
 
A hallgatók inspirációként használták a MEEF logótípiáját, különböző sportolói attribútumokat, 
valamint a szervezet értékrendjét megfogalmazó szlogent. Így olyan alkotások születtek, 
(kulcstartók, ülőbútorok, sípok és plakettek) amelyek prototípusai látványos és izgalmas 
betekintést nyújtottak a projekt lehetséges jövőjébe. 
 
Az együttműködést bemutató eseményen részt vettek: Kőrösparti Gábor társalapító - operatív 
vezető, Szilágyi Áron társalapító - társadalmi elnök, Takács Katalin, a MEEF duális karrier 
programjának szakmai vezetője, Kenyeres András, a MEEF mentális egészség programjának 
szakmai partnere, valamint a METU részéről Dr. Csizmadi Péter dékán, Dr. Megyeri Gábor 
általános dékánhelyettes és Pataki Dávid oktató.  
A felek hangsúlyozták az élsportolói és művészeti életpályák közötti hasonlóságokat, valamint a 
közös fejlődési lehetőségeket: 
 
Kőrösparti Gábor, a MEEF ügyvezetője kiemelte: „Nagyon örülök, hogy lehetőségünk adódott 
fiatal és ambíciózus formatervező hallgatók művészi megközelítését látni a MEEF missziójával 
kapcsolatban. Különlegessége ennek a közös projektnek, hogy a két életpálya, az élsportolói és 
a művészi sok hasonlóságot mutat, inkább hivatás és elköteleződés mindkettő, mint klasszikus 
értelembe vett munka.”  
Dr. Csizmadi Péter, a METU dékánja hozzátette: „A kitartás és a meg nem alkuvás közös elem 
egy sportoló és egy művész munkájában.”  
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Dr. Megyeri Gábor, a METU általános dékánhelyettese szerint: „A közös munka nemcsak 
szakmai tapasztalatot nyújt a hallgatóknak, hanem segít megérteni az élsportolók kihívásait.” 
 
 
A Budapesti Metropolitan Egyetem elkötelezett amellett, hogy hallgatóinak valós piaci 
tapasztalatokat és szakmai fejlődési lehetőségeket biztosítson, miközben aktívan hozzájárul a 
társadalmi jólét előmozdításához és a közösség iránti felelősségvállaláshoz. 


